
Razgovori z našimi naročniki 
Podoficirske šole. Vse, ki so nas v zadnjem 

času spraševali, kdaj ta kje bi bilo mogoče vsto
piti v kako podčastniško šolo, opozarjamo, da so 
objavljeni razpisi za sprejem v sledeče podčast
niške šole: v pešadijske v Zagrebu, Bilečah in 
Beogradu, v topničarsko v čupriji, v taženjersko 
v Šabcu ter v zrakoplovno v Novem Sadu. Raz
pisi z natančnejšimi navodili so na vpogled na 
orožniških postajah in občinskih uradih. 

Sezonski delavci. H. S. Z Nemčijo letos še ni 
sklenjen dogovor glede sezonskih delavcev. Ako 
bi radi tudi Vi na sezonsko delo, se javite pri 
pristojni borzi dela. 

Oskrba stoodstotnega invalida pri hčeri. J. R. 
Ako želi Vaš oče, ki je stoodstotni invalid, biti 
pri Vas v oskrbi ta ste tudi Vi pripravljeni ga 
sprejeti, naj kratkomalo to javi upravi hiralnice, 
kjer se sedaj nahaja. Uprava hiralnice ga goto
vo ne bo zadrževala, ker je ja mnogo oseb, ki 
bi rade bile sprejete v hiralnico. Ako želite ve
deti, kdo dobiva sedaj invalidno podporo izpla
čano, vprašajte pri finančnem ravnateljstvu v 
Ljubljani. V uredbi o invalidih je le glede onih 
invalidov, ki bivajo v invalidnem domu ali v bol
nišnici za duševne bolezni, odrejeno, da dobiva 
invalid v tem primeru eno tretjino invalidne pod
pore, ostanek pa uprava dotičnega zavoda; v pri
meru, da ima invalid rodbino, pa dobi slednja 
tretjino tavalidovih dohodkov. V Vašem primeru 
bi se morala vsa tavalidnina izplačati invalidu, 
on pa bi plačeval hiralnioi toliko, kolikor je bilo 
dogovorjeno. 

Letna najemnina 840 din, davek pa 800 din. 
H. F. Ste oskrbnik posestva ter ste oddali sta
novanjsko hišo v najem proti letni najemnini 
840 dta. Davčna uprava je predpisala za prvo 
četrtletje sledeče davke: 40 dta zgradartae, 60 
dta avtonomnih doklad, 100 dta »špec. dop.«, kar 
vse se Vam zdi preveč ta deloma nerazumljivo. 
— Zgradarina se odmerja sicer od višine najem
nine, če pa je oddan v najem le del poslopja, od 
najemne vrednosti celega poslopja. Določi se jo 
tako, da se od najemninske vrednosti odšteje 
30%, od ostalih odstotkov pa je treba plačati 
12% zgradartae ter 2% dopolnilnega davka. K 
temu državnemu davku pridejo samoupravne do
klade. Njih višino boste zvedeli na občini, »špec. 
dop.« pomeni posebni prispevek za narodni ob
rambni sklad. Ta prispevek se odmerja pavšalno 
od višine vseh davčnih predpisov, ki jih plačuje 
dotični davčni obveznik, ter znaša pri vsoti davč
nih predpisov do 50 din ta prispevek 10 din. Pri
spevek 100 dta se sme odmeriti le od višine 
davčnih predpisov v znesku od 400 do 500 din. 
Ako bi torej davčni obveznik plačeval le zgrada
rino 40 din, bi smel prispevek znašati le 10 dta. 
Poizvejte, koliko znaša skupni predpis lastnika 

hiše, in to vseh neposrednih davkov, med katere 
pa ne spada vojnica. 

šoferska šola. R. P. Zanimajo Vas razni po
datki o šoferski šoli. — V Mariboru vodi med 
drugimi šofersko šolo ing. Keršič Peter v Fran
čiškanski ulici. Pouk stane 2000 din ter je tra
janje pouka odvisno od sposobnosti učenca. Ako 
bi bivali v Mariboru ter svoj čas posvečali le 
šoli, Vas ing. Keršič v 2—3 tednih pripravi za 
izpit. Sicer Vas pa k izpitu ne pripusti prej, 
dokler ne znate vsega potrebnega. Ni potrebno, 
da bi se morali učiti baš v kaki šoferski šoli, 
marveč Vas lahko uči tudi kdo drug in potem 
polagate le'izpit pred uradno komisijo. V Mari
boru se vrše izpiti skozi vse leto, celo dvakrat 
na mesec, izven Maribora pa na sedežih okrajnih 
načelstev. Prošnji za pripustitev k izpitu je tre
ba priložiti krstni list, domovinski list, nravstve
no spričevalo ter zdravniško spričevalo. Ali bo
ste po končanem izpitu lahko takoj nastopili 
službo »pri državnem avtomobilu«, Vam ne vemo 
povedati, ker ne razumemo dobro, kaj mislit« 
pod državnim avtomobilom. Evidence o prostih 
službah nimamo, razen v kolikor so razvidne Is 
oglasov v časopisju. 

Oddaljenost zgradbe od sadonosnika. G. J. Vaš« 
ugovore zoper to, da bi se Gasilski dom postavO. 
preblizu Vašega sadonosnika, uveljavljajte o pri
liki komisijskega ogleda. Kak predpis, kako da
leč mora stati stavba od meje, ne obstoji. Okoi
nost, da bo zgradba delala senco ta da drevje in 
trava ne bo tako dobro uspevala kot doslej, n« 
zadošča, da bi mogli graditelja prisiliti, da se s 
stavbo umakne. Ako segajo korenine Vaših mej
nih dreves v sosedovo zemljišče, Jih sme sosed 
posekati; enako vejevje, ki sega v njegov zračni 
prostor. 

Občina zahteva prestavitev plota. I. G. Ako stoji 
plot (sedanji enako kot prejšnji) na istem mestu 
že najmanj 40 let ta ste Vi všteval Vaše posest
ne prednike izključno hasnovali svet do plota 
najmanj 40 let javno, brez prošnje ta brez sile. 
tedaj ste svet v dotičnih mejah priposestvovau 
ter se Vam ni treba ukloniti zahtevi občine, da 
se s plotom umaknete. Drevje, čigar debla stoj« 
na Vašem svetu (tostran plota), je Vaša last in 
občina tega drevja ne sme podirati. 

Tržanl bi radi postali vaščanl. K. J. Radi do
ločbe, da kmetovalcem ni treba plačati zgrada
rtae za stanovanjska poslopja, ki leže v vaških 
občinah, bi tržani radi dosegli, da bi postali va
ščanl. — Zadevni postopek ni nikjer zakonito 
urejen. Ker pa je tržanstvo le pravica, smatra
mo, da se tržani tej pravici lahko odrečejo. Pred
vsem je potreben sklep občinskega odbora. Ta 
sklep sporočite okrajnemu načelstvu s prošnjo, 
da ukrene vse potrebno. 


